

بخش ورزش – دفاع راست باتجربه تیم فوتبال سپیدرود رشت می گوید: به مردم گیلان قول دادم سپیدرود در لیگ برتر بماند و به آنها گفتم اگر این اتفاق نیفتاد دیگر اسم من را نیاورند.

تیم سپیدرود در هفته بیست و هشتم موفق شد تراکتورسازی را شکست دهد و گام بزرگی برای ایقا در لیگ برتر برداشت.

حسین کعبی در مورد پیروزی مهم این تیم مقابل تراکتورسازی به «ایران آنلاین» گفت: بازی سنگینی مقابل تراکتورسازی برگزار کردم چرا که این بازی برای ما ۶ امتیازی بود.

برای بقا در لیگ باید تراکتور را شکست می‌دادیم که خوشبختانه این گونه هم شد و در حال حاضر و با پیروزی در این هفته شانس زیادی برای بقا در لیگ برتر داریم.

او ادامه داد: سپیدرود سال گذشته با کمک هواداران خود پس از ۲۵ سال به سطح اول فوتبال ایران بازگشت و امسال در خطر بازگشت به لیگ یک قرار داشت به همین دلیل من از هواداران خواهش کردم تا برای بقای تیم محبوب خود به ورزشگاه بیایند و هواداران سپیدرود حرف من را زمین نینداختند و برای حمایت از سپیدرود به ورزشگاه آمدند که نتیجه آن را هم دیدند. کاپیتان باتجربه سپیدرود افزود: دست و پای هواداران‌مان را می‌بوسم، آنها در طول این فصل برای تیم کم نگذاشتند. سپیدرود متعلق به مردم گیلان است و حقیقتاً روز جمعه بهترین روز فوتبالی‌مان بود. همه تیم‌های پایین جدول به‌دنبال ۳ امتیاز بازی‌ها هستند و فکر می‌کنم با برد مقابل تراکتورسازی در شب عید بزرگ مبعث، عیدی خوبی به هواداران‌مان دادیم.

کعبی در خصوص بازی بعدی این تیم مقابل فولادخوزستان بیان کرد: فوتبال قابل پیش‌بینی نیست و این احتمال وجود دارد در صورت پیروز نشدن مقابل فولاد اتفاقات بدی رقم بخورد بنابراین تمام تلاش‌مان را خواهیم کرد تا فولاد را شکست دهیم. در دو بازی باقی مانده هم فقط برای کسب ۳ امتیاز وارد زمین خواهیم شد.

او ادامه داد: به مردم گیلان قول دادم تا سپیدرود در لیگ برتر بماند و به آنها گفتم‌اگر این اتفاق نیفتاد دیگر اسم من را نیاورند. من در خیابان به پیر و جوان این وعده را دادم و قطعاً هم من و هم سایر هم تیمی‌هایم برای پیروزی مقابل

حسین کعبی:

به مردم گیلان قول دادم سپیدرود در لیگ برتر بماند

فولادخوزستان از جان مایه می‌گذاریم.

ما در طول این فصل نشان دادیم که برای پول بازی نمی‌کنیم چرا که با مشکلات مالی بسیاری روبه‌رو بودیم اما با وجود این مشکلات جنگیدیم تا



آبروی سپیدرود حفظ شود. بازیکن سابق پرسپولیس در خصوص مصاف این تیم با پرسپولیس در هفته آخر و برپایی جشن قهرمانی پرسپولیس در ورزشگاه آزادی گفت: قسمت ما این بود که در بازی آخر به مصاف پرسپولیس برویم و در پایان لیگ به همراه پرسپولیس جشن خواهیم گرفت.

پرسپولیس در هفته آخرجشن قهرمانی می‌گیرد و ما جشن بقای‌مان را در لیگ برتر خواهیم گرفت. من و علی کریمی متعلق به پرسپولیس هستیم و خیلی خوشحالم که در چنین روزی و با قهرمانی پرسپولیس لیگ تمام می‌شود.

غلامی: سقوط نمی‌کنیم اما باید دو بازی بعد را هم پیروز شویم
مهاجم سپیدرود می‌گوید خطر سقوط از روی سر این تیم برداشته شده اما برای

{ورزشی}

راحتی خیالشان باید این دو هفته را هم با برد به پایان برسانند. محمد غلامی در گفت و گو با ورزش سه، در مورد پیروزی مقابل تراکتورسازی عنوان کرد: بازی مقابل تراکتورسازی یک مصاف سخت بود علاوه بر آن این مسابقه برای ما خیلی حیاتی بود چون اگر ماندن ما در لیگ برتر به ۳ امتیاز این بازی بستگی داشت و نیاز مبرمی به ۳ امتیاز این مسابقه داشتیم.

ضمن آنکه تراکتورسازی یک تیم خوب و مردمی است و تماشاگران خوب و فهیمی دارد. البته سپیدرود هم هواداران پرشوری دارد و حمایت آنها در این بازی خیلی روحیه‌بخش بود و باعث شد تا ما برنده از این مسابقه خارج شویم.

وی در رابطه با آنکه چقدر شارژ مالی پیش از بازی روی نتیجه این تیم تاثیرگذار بوده خاطر‌نشان کرد: این پول ۳ درصد از کل درصدی که قرار بود پرداخت کنند بود، نمی‌شود گفت بی‌تاثیر بوده اما تاثیر آنچنانی نداشت چون تمام تیم قبل از این راریزی باهم هم‌قسم شده بودیم که به خاطر علی آقا و هواداران پرشور سپیدرود این بازی را پیروز شویم. هدفمان بقای تیم بود و به فکر واریز شدن یا نشدن این پول نبودیم. ما فقط برای آبروی تیم، علی آقا و خودمان به زمین مسابقه رفتیم تا دست پر بیرون بیاییم که لطف خدا کمک کرد تا این بازی برنده باشیم. مهاجم سپیدرود درباره مصاف سخت هفته آینده‌شان با فولاد

گفت: فولاد مطمئناً بازی سفت و سختی مقابل ما به نمایش خواهد گذاشت. امیدوارم این بازی را هم به مانند تراکتور با همیت و یکدلی بچه‌بنوانیم نتیجه بگیریم و ۳ امتیاز این بازی را هم از آن خودمان کنیم.

غلامی در پاسخ به سوالی که فکر می‌کند خطر سقوط از سپیدرود دور شده است یا خیر می‌گوید: خطر سقوط که خب کاملاً نمی‌شود گفت از بین رفته اما ما با تمام قدرت این دو هفته پایانی را پشت سر می‌گذارنیم تا از محدود خطر دور شویم و مطمئناً به زمین مسابقه می‌رویم تا سه امتیاز هر دو بازی را کسب کنیم.

در واقع هر هفته برای ما حکم فینال را دارد و ما می‌خواهیم از این بازی‌ها سربلند بیرون بیاییم و از کمترین شرایط به نفع خودمان بهره ببریم.

وقتی آدیداس برای خیلی از تیم‌ها لباس طرح‌دار می‌زند



کننده پوشاک آنهاست، نشان می‌دهد این شرکت آلمانی طرح‌های ظریف و زیبایی را برای پیراهن این تیم‌ها در نظر گرفته و فقط ایران از پوشاک ساده و تمرینی استفاده می‌کند.

بخش ورزش – برخلاف اظهارنظر رییس فدراسیون فوتبال، آدیداس برای همه تیم‌های طرف قرارداد خود در جام جهانی، طرح‌های زیبا و ظریفی را در نظر گرفته و فقط ایران از پوشاک ساده و تمرینی استفاده می‌کند. به گزارش ایسنا، در کنار انتقاداتی که به نحوه عقد قرارداد میان فدراسیون فوتبال ایران و شرکت آدیداس وجود دارد، اظهارات مسئولان این فدراسیون درباره این قرارداد مبنی بر این‌که این قرارداد خوب بسته شده، تعجب هواداران و اهالی رسانه را برانگیخته است.

بعد از مصاحبه عجیب رییس کمیته بازاریابی فدراسیون فوتبال مبنی بر این‌که تیم ملی برزیل پوشاک تیم ملی خود را به صورت مستقیم از کمپانی آدیداس آلمان تهیه می‌کند (در حالی‌که نایک اسپانسر تیم ملی برزیل است)، مهدی تاج هم مدعی شده اکثر تیم‌ها در جام جهانی از لباس‌های ساده استفاده می‌کنند و آدیداس طرح خاصی را برای پیراهن این تیم‌ها استفاده نکرده است ولی نگاهی به پیراهن اول، دوم و سوم تیم‌ها در جام جهانی این صحبت مهدی تاج را نقض می‌کند.

خارج از گود

گاف‌های تکراری آقای گزارشگر روی اعصاب مخاطب



بخش ورزش – گزارشگر دیدار الهلال مقابل استقلال روز گذشته جواد خیابانی بود که مثل همیشه و همانطور که از او انتظار می‌رفت، عملکرد پر اشتباهی داشت

و در برخی موارد این اشتباهات نشان از کمبود اطلاعات آقای گزارشگر حتی در مقایسه با مخاطبین عادی فوتبال داشت. خیابانی در طول بازی اشتباهات زیادی در خواندن نام بازیکنان الهلال و حتی استقلال داشت و فکت‌هایی که در حین گزارش ارائه می‌داد نشان از ناآگاهی او نسبت به فرمت و قوانین رقابت‌ها بود.

او در ابتدای مسابقه و زمانی که فرشید باقری با مصدومیت از بازی بیرون رفت بدون توجه و حتی اطلاع از پست بازیکنان، یک روخوانی از فهرست نیمکت ذخیره‌های استقلال به عنوان گزینه‌های جانشینی وی انجام داد

و در این میان حتی نام ارشیا بابازاده، گلر سوم آبی‌پوشان را هم آورد که نشان می‌دهد خیابانی دروازه‌بان سوم استقلال را نمی‌شناسد.

او در طول بازی سِرور چهاروف را بارها با نام سِرور صدا زد که نشان می‌دهد حتی یک بار هم نگارش انگلیسی نام او را ندیده است و حتی نگاهی به فهرست بازی که جلوی او گذاشته بودند هم نکرد. در زمان دیگری از بازی وقتی هواداران استقلال خواهان به میدان آمدن علی قربانی شدند، خیابانی از او با نام علی باقری یاد کرد که چنین بازیکنی در جمع آبی‌پوشان وجود ندارد و تنها باقری استقلال فرشید است که او هم به دلیل مصدومیت تعویض شده بود. در مورد تلفظ درست نام بازیکنان الهلال که دیگر انتظاری از جواد خیابانی نمی‌رود و اشتباهات پرتعداد وی از جمله بن شرارکی خواندن نام بن شرقی دیگر برای مخاطب عجیب نیست. آقای گزارشگر در مورد قوانین مربوط به مسابقات هم اشتباهاتی داشت که اشاره به ترس بازیکنان یک کارته تا پایان رقابت‌ها از محرومیت از این دست بود، بدون اطلاع از اینکه اخطار بازیکنان یک کارته در مرحله گروهی پاک خواهد.

خیابانی در محافل مختلف از مشغله‌های مختلفش غیر از گزارشگری یاد کرده و همیشه عنوان می‌کند درآمد ناچیزی از گزارشگری دارد و هزینه زندگی وی از سایر کارهایی که به آن مشغول است تامین می‌شود و تنها علاقه به گزارشگری او را در این حرفه نگه داشته است ولی وی بهتر است بداند کم اهمیت‌ترین حرفه خیابانی از نظر درآمد برای او شاید مهم‌ترین حرفه‌اش باشد چرا که ارتباط مستقیمی با مخاطب میلیونی دارد و کیفیت کار او میزان احترامش به این تعداد مخاطب است.

اگر او انگیزه و حوصله سابق را برای دنبال کردن اخبار و اطلاعات روز ندارد و یا اگر مشغله‌های دیگر فرصت کافی در اختیارش قرار نمی‌دهد تا مقابل مخاطب امروزی با اطلاعات بالا و دسترسی کافی به اخبار روز عقب نماند، بهتر است میکروفون را به دست جوان‌ترهایی بسپارد که برای این جایگاه هم شایستگی دارند، هم انگیزه و هم فرصت کافی. قطعاً در این صورت خیابانی دوست داشتنی به دور از گزارشگری‌های اعصاب خرد کن دوست داشتنی خواهد ماند و لطمه‌ای به محبوبیت وی نخواهد زد.

آگهی دعوت به منظور شرکت در جلسه انتخابات

اتحادیه صنف فرش – موکت و تزئینات ساختمانی شهرستان رشت

با استناد ماده ۲۲ قانون نظام صنفی، انتخابات اتحادیه صنف فرش –موکت و تزئینات ساختمانی در روز دوشنبه مورخ ۱۰/۲/۹۷ از ساعت ۹ صبح الی ۱۲(ظهر) در محل رشت – پیوسرا –ساختمان آموزش اتاق اصناف برگزار می‌گردد. خواهشمند است با در دست داشتن مدارک و رعایت نکات ذیل شخصا در جلسه حضور به‌هم رسانید.

۱- زمان رای گیری از ساعت ۹ صبح الی ساعت ۱۲ (ظهر) می‌باشد.

۲-هریک از افراد صنفی فقط می توانند به ۵ نفر از کاندیداهای هیات مدیره و ۱ نفر از کاندیداهای بازرس مورد نظر خود رای دهند.

۳-تعداد اعضاء اصلی هیات مدیره اتحادیه ۵ نفر و تعداد اعضاء، علی البدل اتحادیه ۲ نفر می‌باشد.

۴-تعداد اعضاء اصلی بازرس اتحادیه ۱ نفر و تعداد اعضاء، علی البدل بازرس اتحادیه ۱ نفر می‌باشد.

۵- در صورتی که در ورقه رای بیش از حد مقرر اسم نوشته شده باشد اسامی به ترتیب ردیف و به تعداد کاندیداهای مورد نیاز، معتبر تلقی خواهد شد و زائد بر آن فاقد اعتبار بوده و قرائت نخواهد شد.

۶-هر گونه تبلیغات انتخاباتی در محل اخذرای ممنوع می‌باشد.

۶-ارایه اصل پروانه کسب معتبر یا تصویر آن همراه با شناسنامه با کارت ملی یا گواهینامه رانندگی و یا کارت عضویت در اتحادیه برای رای دادن ضروری است. ضمناً براساس قانون، هر گونه ارایه وکالت یا نمایندگی جهت رای دادن ممنوع می‌باشد.

۷-چنانچه هر یک از افراد صنفی نسبت به سوء جریان و نحوه انتخابات معترض باشند می توانند ظرف ۳ روز کاری مراتب اعتراض خود را کتبا با ذکر دلیل و ارایه مدارک لازم به کمیسیون نظارت بر سازمان های صنفی مستقر در سازمان صنعت، معدن و تجارت استان گیلان تسلیم نمایند. کاندیداهای هیات مدیره به شرح زیر و به ترتیب حروف الفبا عبارتند از:

ردیف	نام و نام خانوادگی	ردیف	نام و نام خانوادگی
۱	دانیال اخوان لیمودهی	۷	اسماعیل صابر معاش عشقی
۲	علیرضا ترابی	۸	اسماعیل گرفمی
۳	حمیدرضا دوست باطنی	۹	قربانعلی گلعلی زاده
۴	علیرضا رضوانی پور	۱۰	حسین مسلمی
۵	صادق رویگر	۱۱	طاهره نجات ثابت
۶	محمد حسن ریاضی معاف		

کاندیداهای بازرس به شرح زیر و به ترتیب حروف الفبا عبارتند از:

۱	هانی دوست باطنی		
۲	محمد مهدی سهیل نقشی		
۳	محمد رضا صفت بلسبنه		

هیات اجرایی برگزاری انتخابات اتحادیه‌های صنفی شهرستان رشت

هیات مدیره شرکت